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АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Пожвавлення інвестиційної діяльності суб’єктів господарю-
вання можливе при ефективному використанні інструментів та
методів, джерел фінансування. Ці інструменти існують у тісному
взаємозв’язку: методи фінансування визначають джерела цих
коштів, а форми інвестиційних затрат обумовлюють використан-
ня певних методів їх фінансування.

Можемо виділити наступні методи фінансування інвестицій-
них вкладень у ринковій економіці: самофінансування, кредиту-
вання, надання коштів з державного бюджету. Кожен з наведених
методів має свою сферу застосування та специфіку, використання
якої стимулює інвестиційну діяльність суб’єктів господарювання.

Самофінансування обумовлене економічною самостійністю
суб’єктів господарювання. Цей метод надання коштів на інвести-
ційні витрати дозволяє не тільки своєчасно покривати капітальні
витрати, а й спонукає здійснювати проекти в нормативний строк
з метою отримання прибутку від основної діяльності, що спрямо-
вується на подальший розвиток, соціальні потреби.

Наступний метод, інвестиційне кредитування, найбільш відпо-
відає потребам ринкової економіки. Характерним для цього мето-
ду є висока прибутковість проекту й оптимальні строки його окуп-
ності. Однією з головних умов використання цього методу є не-
стача власних ресурсів у позичальника для реалізації проекту у
виробництво. Ефективність інвестиційного кредитування суб’єктів
господарювання обумовлює наявність спеціалізованого інвести-
ційного банку, що саме займається кредитуванням інвестиційних
проектів. Кредитними ресурсами таких банків повинні бути їх вла-
сний капітал, цільові асигнування з державного бюджету, депози-
ти що залучені банками на тривалий період. Слід зазначити, що
інвестиційне кредитування може мати дві форми: товарну, і гро-
шову. Коли йдеться про товарну, мається на увазі лізинг.

Інвестиційне державне фінансування капітальних витрат ви-
користовується у здійсненні державних проектів через банківську
систему. Джерелом коштів для таких витрат є державний бю-
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джет. Державні органи приймають активну участь не лише у за-
безпеченні фінансовими ресурсами інвестиційних проектів, а й
здійснюють контроль за ефективним використанням коштів з
державного бюджету. Основу інвестиційного бюджетного фінан-
сування складають такі принципи, як отримання максимального
прибутку від використання бюджетних коштів із врахуванням
виконання виробничих чи соціальних показників проектів. Ці
принципи бюджетного фінансування спрямованні на оптимальне
використання коштів та дострокове завершення проектів.
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ОЦІНКА ВАРТОСТІ БАНКУ ВАЖЛИВИЙ ПОКАЗНИК
ЙОГО ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ

Кризові явища, що виникли в другій половині ХХ — початку
ХХІ століття були породжені цілим комплексом причин, таких як
зростання залежності економіки країни від загальносвітових тен-
денцій нестабільності, невдалої економічної політики уряду,
структурної диспропорції, але головним каталізатором приско-
рення економічних потрясінь є нехтування менеджерів оцінкою
фінансового потенціалу суб’єктів господарювання. Про що свід-
чить хвиля ворожих поглинань, яка прокотилася в США в 1980-х
роках; криза японського ринку в 1990-х роках; фінансово-еконо-
мічна криза в Україні, яка виникла восени 2008 року.

Варто зазначити, що під час кризи в Україні найбільше пост-
раждала банківська система, це пов’язано з тим, що вона генерує
вхідні та вихідні грошові потоки всіх суб’єктів господарювання.
Зважаючи на вагоме значення та місце банків у соціально-
економічному розвитку держави, значну увагу слід приділити
оцінці їх фінансового потенціалу.

Фінансовий потенціал банку являє собою сукупність фінансо-
вих можливостей, які використовуються для подальшого його
зростання та розвитку. Слід зазначити, що формування фінансо-
вого потенціалу банку розпочинається зі створення ресурсної ба-




